
Primi problemi: ombrelli

☂☂☂☂☂☂☂☂☂☂☂☂☂☂☂☂
In casa di Lucia c'è un portaombrelli con 3 ombrelli blu, 5 gialli e 2 azzurri. Quanti 
sono in tutto gli ombrelli?

Che cosa domanda il problema? .......................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

Quanti sono gli ombrelli blu? ............................................................................................................................

Quanti sono gli ombrelli gialli? ........................................................................................................................

Quanti sono gli ombrelli azzurri? ............................................................................................................... ...............

Disegna tutti gli ombrelli.

Esegui l'operazione: 3 ...... 5...... 2  = ......

Rispondi alla domanda:  ........................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................
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